
РЕЗОЛЮЦІЯ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання 

протидії злочинності в умовах воєнного стану» 

 

25 листопада 2022 року в Криворізькому навчально-науковому 

інституті Донецького державного університету внутрішніх справ за 

ініціативи кафедри спеціальних дисциплін та професійної підготовки 

факультету №1 відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Актуальні питання протидії злочинності в умовах воєнного стану» за 

участю представників правоохоронних органів, місцевого самоврядування, 

громадських діячів та зацікавлених осіб.  

Участь у науково-практичній конференції відбувалася у заочному 

форматі. Учасники конференції були об’єднані спільною метою – 

забезпечення  безпеки та зменшення рівня злочинності в умовах воєнного 

стану. В ході обговорень було розкрито проблематику кожної з обраної 

тематики та визначено ключові виклики, що виникають у таких умовах. 

Науково-практична конференція була присвячена обговоренню 

політики держави щодо протидії злочинності в умовах воєнного стану; 

кримінально-правовим аспектам протидії злочинності в умовах воєнного 

стану; особливостям використання криміналістичних засобів у протидії 

злочинності в умовах воєнного стану; кримінально-процесуальним засобам 

протидії злочинності в умовах воєнного стану; оперативно-розшуковим 

заходам протидії злочинності в умовах воєнного стану; адміністративно-

правовій протидії злочинності в умовах воєнного стану; особливостям 

тактико-спеціальної підготовки підрозділів, що протидіють злочинності, в 

умовах воєнного стану; інформаційному забезпеченні діяльності в умовах 

воєнного стану підрозділів, які здійснюють протидію злочинності; протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі в умовах воєнного 

стану. 

На науково-практичній конференції було приділено увагу оцінці 

ефективності поточної політики держави щодо протидії злочинності в умовах 

воєнного стану, аналізу основних викликів і загроз, що виникають у 

контексті злочинності, розробці та впровадженню стратегічних заходів та 

програм, спрямованих на попередження та протидії злочинності, посиленню 

співпраці між правоохоронними органами, військовими підрозділами та 

громадськими організаціями для ефективної координації протидії 

злочинності в умовах воєнного стану, забезпеченню фінансування та 

матеріально-технічного забезпечення правоохоронних органів та військових 

підрозділів для забезпечення ефективної роботи з протидії злочинності в 

умовах воєнного стану, впровадженню інформаційних технологій та 

аналітичних інструментів для підвищення якості збору, обробки та аналізу 

даних про злочинні події в умовах воєнного стану, розвиток системи 

навчання та підвищення кваліфікації працівників правоохоронних органів та 

військових підрозділів з питань протидії злочинності, посиленню 

популяризації правових норм та засад протидії злочинності в умовах 



воєнного стану серед населення та формування активної громадської позиції 

щодо протидії злочинності, зміцненню кримінальної відповідальності за 

злочинні діяння, що сприяють загостренню конфліктів та зростанню 

злочинності в умовах воєнного стану. 

Окрема увага має бути приділена інформаційному забезпеченню 

діяльності підрозділів, які здійснюють протидію злочинності в умовах 

воєнного стану. Важливо розробити систему обміну оперативною 

інформацією та співпрацю між різними структурами, щоб швидко реагувати 

на злочини та координувати спільні заходи. 

Також було висвітлено проблему протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі в умовах воєнного стану. Необхідно розробити 

та впровадити механізми захисту жертв таких форм насильства, забезпечення 

їх підтримки та доступу до необхідних ресурсів та послуг. 

Ключові напрямки подальших дій включають розробку 

спеціалізованих методів та технологій використання криміналістичних 

засобів, вдосконалення кримінально-процесуальних заходів, посилення 

оперативно-розшукових дій з метою ефективного припинення злочинів, 

впровадження адміністративно-правових заходів, які контролюють 

переміщення осіб та обмежують доступ до певних територій, а також 

підвищення якості тактико-спеціальної підготовки підрозділів, що 

займаються протидією злочинності. 

Загальним висновком конференції є визнання необхідності 

комплексного підходу до протидії злочинності в умовах воєнного стану, 

включаючи правові, оперативні, інформаційні та соціальні аспекти. Тільки 

через сумісні зусилля всіх зацікавлених сторін можна досягти значного 

покращення ситуації та забезпечити безпеку та захист прав громадян у цих 

складних умовах. 

Висновком конференції є необхідність розробки та впровадження 

комплексних заходів і стратегій протидії злочинності в умовах воєнного 

стану. Було підкреслено, що ця робота вимагає тісної співпраці між урядом, 

правоохоронними органами, науковою спільнотою та громадськими 

організаціями. 

 

 

 

 


